Intervalos de confianza mas habituales

1. Esperanza u de una variable X con distribucion normal
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2. Esperanza u de una variable X (normal o no) con una muestra
grande (n > 30)
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3. Varianza 62 de una variable X con distribucién normal
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4. Diferencia de medias de variables normales independientes
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S. Diferencia de medias de variables normales emparejadas
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donde:

Sp =[S} + 53 = 2512 = |[/S? + 83~ 218,



6. Diferencia de medias de variables no normales independientes

(sdlo sin; > 30,n, > 30).
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7. Diferencia de medias de variables no normales emparejadas (solo

sin > 60)
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siendo Sp = \/512 +S§ 28, = \/512 + S% - 2rS,S,

8. Cociente de varianzas 012/022 de variables normales.
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9. Intervalo de confianza para la proporcion 7 de éxitos en una

B(n, ).
Sean 1 el tamafo de la muestra y Ng el nimero de éxitos observados.

o Método de Agresti-Coull (solosin > 40, Ny > 5,n — Ny > 5). Llamando:
Ng = Ng + 22,/2 it = n+ (zn)* y 7@ = Nglit:
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e Método de Clopper y Pearson (cuando no se puede aplicar el anterior). Llamando:
Fy = Fou-nNg+1)2Ngar2 Y F2 = Fog+1) 200-Ng).ai2:
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10. Comparacion de proporciones de dos variables binomiales X; y

X5

Se han realizado 1] observaciones de X; con NE, éxitos y ny observaciones de X, con Ng, éxitos. Sean
N NE] N NE2 . , . .

M = ——y M = - las proporciones observadas de éxitos. Si 7y > 30, n, > 30:

e Intervalo de confianza para la diferencia de proporciones
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11. Intervalo de confianza para la esperanza u de una distribucion
exponencial
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12. Intervalo de confianza para el parametro A de una distribucion
de Poisson.
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siendo:ny =27, n, =2(T+ 1), T= Z?:l X;

© 2016 Angelo Santana, Carmen N. Hernandez, Departamento de Matemadticas le ULPGC



